



Глава ведомства поручил провести проверку по факту нарушения прав жителей Липецкой области



В СМИ распространено обращение жителей города Липецка к Председателю СК России о ненадлежащих условиях проживания в многоквартирном доме. Управляющей компанией не принимается мер по ремонту дома, в помещениях сырость и имеются повреждения кровли дома.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. провести по данному факту процессуальную проверку и представить доклад о ее результатах. Ход процессуальной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1848536>